
ã‚µãƒ¼ãƒ“ã‚¹ PMA - ã‚»ãƒƒãƒˆã‚¢ãƒƒãƒ—

ä¾¡æ ¼: 34Mil Rp

ã■“ã‚Œã‚‰ã■¯ç§■ã■Ÿã■¡ã■Œã■‚ã■ªã■Ÿã■«å±Šã■‘ã‚‹æ–‡æ›¸ã■§ã■™ï¼■

 Identification Number of the company (NIB)

 Company Taxpayer Identification Number (NPWPã‚«ãƒ³ãƒ‘ãƒ‹ãƒ¼)

 OSSãƒ¦ãƒ¼ã‚¶ãƒ¼å■■ã■¨ãƒ‘ã‚¹ãƒ¯ãƒ¼ãƒ‰ [ãƒ†ã‚ã‚¹ãƒˆã■®ã■¿]

 Approval of the Suitability of Space Utilisation Activities (PKKPR)

 Deed of Establishment or Corporate Legal Entity (SK ã‚±ãƒ¡ãƒ³ã‚¯ãƒ ãƒ■ãƒ  / AHU) [ã‚ªãƒªã‚¸ãƒŠãƒ«]

 ä¼šç¤¾ã‚¢ã‚¯ãƒ† [ã‚ªãƒªã‚¸ãƒŠãƒ«]

 æ¨™æº–è¨¼æ˜Žæ›¸

ã■“ã‚Œã‚‰ã■¯ç§■ã■Ÿã■¡ã■Œå¿…è¦■ã■¨ã■™ã‚‹æ›¸é¡žã■§ã■™

è³‡æ–™ å…ƒã■®ï¼Ÿ

Permit for Building Establishment (IMB) ã‚½ãƒ•ãƒˆã‚³ãƒ”ãƒ¼

ID Card of Land Owner (KTPåœŸåœ°æ‰€æœ‰è€…) ã‚½ãƒ•ãƒˆã‚³ãƒ”ãƒ¼

Land and Building tax (PBBç¨Žã‚³ãƒ”ãƒ¼æ”¯æ‰•ã■„) ã‚½ãƒ•ãƒˆã‚³ãƒ”ãƒ¼

ãƒ‡ã‚£ãƒ¬ã‚¯ã‚¿ãƒ¼IDã‚«ãƒ¼ãƒ‰ ã‚½ãƒ•ãƒˆã‚³ãƒ”ãƒ¼

Taxpayer card of the director

(ãƒ‡ã‚£ãƒ¬ã‚¯ã‚¿ãƒ¼NPWPã‚«ãƒ¼ãƒ‰)
ã‚½ãƒ•ãƒˆã‚³ãƒ”ãƒ¼

ãƒªãƒ¼ã‚¹å¥‘ç´„ ã‚½ãƒ•ãƒˆã‚³ãƒ”ãƒ¼

è¨¼æ˜Žæ›¸ã■®åœŸåœ° ã‚½ãƒ•ãƒˆã‚³ãƒ”ãƒ¼

ãƒ—ãƒã‚»ã‚¹ã■®è©³ç´°ï¼ˆå‡¦ç■†ã■¾ã■§ã■®11 æ—¥ï¼‰

 é–‹å§‹ãƒ—ãƒã‚»ã‚¹



 æ”¯æ‰•ã■„ã‚’å¾…ã■£ã■¦ã■„ã■¾ã■™ (2 æ—¥)

 æ›¸é¡žã‚’å¾…ã■£ã■¦ã■„ã‚‹/ç¢ºèª■ã■—ã■¦ã■„ã‚‹ (1 æ—¥)

 æ›¸é¡žã■®æº–å‚™ (1 æ™‚é–“)

 ä¼šç¤¾å■■ã‚’ç¢ºèª■ã■™ã‚‹ (1 æ™‚é–“)

 å®šæ¬¾/ä¼šç¤¾æ³•ã■®å‡¦ç■† (1 æ—¥)

 ãƒ—ãƒã‚»ã‚¹SKMenhumkam / AHU (1 æ—¥)

 ç´■ç¨Žç•ªå■·NPWPã■®å‡¦ç■† (1 æ—¥)

 ãƒ—ãƒã‚»ã‚¹ OSS ã■Šã‚ˆã■³ NIB (1 æ—¥)

 å–¶æ¥è¨±å■¯ã■®å‡¦ç■† (1 æ—¥)

 ä»¥å‰■ã■¯ä½■æ‰€ãƒ¬ã‚¿ãƒ¼ï¼ˆSKTUï¼‰ã■¨å‘¼ã■°ã‚Œã■¦ã■„ã■Ÿãƒ—ãƒã‚»ã‚¹Ijin Lokasiï¼ˆå ´æ‰€è¨±å■¯ï¼‰ (1

æ—¥)

 ã‚¯ãƒ©ã‚¤ã‚¢ãƒ³ãƒˆã■«é€■ä¿¡ã■•ã‚Œã■Ÿæº–å‚™å®Œäº†ãƒ‰ã‚ãƒ¥ãƒ¡ãƒ³ãƒˆã‚’ã‚¢ãƒƒãƒ—ãƒãƒ¼ãƒ‰ã■™ã‚‹ (1 æ™‚é–“)

 ãƒ—ãƒã‚»ã‚¹ã■Œå®Œäº†ã■—ã■¾ã■—ã■Ÿ (1 æ™‚é–“)
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